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PARTIE ADMINISTRATIV E
Admissions .

Ont été admis à la séance du 23 mai :
MM. Costa, Crassard .

ORDRE DU JOUR
DE L A

Séance générale du Lundi 13 Juin 1927, à 20 heure s

1° Vote sur l ' admission des candidats présentés à la séance du 23 mai auxquel s
sont ajoutés :

M. Garnier (L .), Compagnie industrielle des Films, Feyzin (Isère), parrain s
MM. Delobre et Pouchet. — M. Killiani (C .), commandant d ' artillerie colo-
niale en retraite, . Saint-André-d ' Apchon (Loire), parrains MM . Lafay 'e t
Nicod . — M. Camugli (Maurice), libraire, 6, rue de la Charité, Lyon (2e) ,
parrains MM. Ravinet et Nicod .
2° Présentation de :

M. Dhume (Benoît), 14, petite rue des Cerisiers, Roanne (Loire), par
MM. Bourgain et Perret . — M . Muzelle (Francisque), droguiste, 32, rue Mably ,
Roanne, par MM. Larue et Alabernarde . — M. Bobay (Pierre), directeur d e
l'École supérieure, 20, rué Neyret, Lyon- (1 er ), Coléoptères. — M. Marti n
(Dr René), Le Planchamp, 18 ; route de Fernex, Genève (Suisse), par MM . Rie l
et Nicod .
3° M . H . LAFAY . — Un cas de monstruosité chez un chat .
4° M. A . EsTELLOri . — Les propriétés mellifères du Buis.
5° Communications diverses .



SECTION MYCOLOGIQU E

ORDRE DU JOU R
DB L A

Séance du Lundi 20 Juin, à 20 heures .

1 0 M . M, JOSSERAND . — a) . Les « ronds de sorcière », leur origine et leurs
influences, d 'après de récents travaux et, en particulier, ceux d e
J . BAYLISS-ELLIOT ; b) Négation et création injustifiées d 'espèce s
mycologiques .

2° Présentation de Champignons frais..

EXCURSION S

Excursion mycologique . — Dimanche 26 juin, sous la direction de M . Pou-
cnE'r. Rendez-vous à la gare de Charbonnières à l'arrivée du train partant d e
Saint-Paul à 13 h . 34 . Retour par Tassin .

GROUPE DE ROANN E

Excursion botanique, mycologique et entomologique. — Dimanche 3 juillet ,
à Cervières et à l ' Hermitage, sous la direction de M. le Dr RIEL .

Départ en auto-cars de la gare de Roanne à 6 h . 30 . Itinéraire à l ' aller :
Roanne-Villemontais-La Croix-du-Lac, Saint-Marcel-d ' Urfé, Champoly, les
Salles, Noirétable, Cervières (arrivée vers 8 h . 30), Noirétable, l ' Hermitage
(arrivée vers 1.0 h . 30) . f '

Un arrêt d ' une heure aura lieu à Cervières ; un autre arrêt est prévu vers
les pierres de la Baronnie, entre Cervières et l'Hermitage .

Excursion de 10 h . 30 à 12 heures . A midi, déjeuner tiré des sacs (on pourr a
se procurer des boissons au couvent), On excursionnera l ' après-midi jusqu ' à
16 h . 30 . Rendez-vous vers les auto-cars à 16 h . 30 pour les explications .

Départ à 17 heures pour le retour par Noirétable, Saint-Julien-la-Vêtre ,
Saint-Thurin, Saint-Martin-la-Sauveté, Grézolles, Saint-Julien-d 'Oddes, Sou-
ternon (arrêt d ' une demi-heure), Saint-Polgues, Bully, Pont-de-Presle, Cor -
delle, Le Coteau, Roanne.

Retour vers 20 h . 30 . Prix du voyage : 30 francs . Inscription à la librairi e
LAUxER'oIS du 15 au 23 juin.

L'itinéraire au retour sera susceptible d'être modifié dans le cas où le s
auto-cars ne pourraient arriver, pour une raison quelconque, à respecter
l 'horaire établi.

La protection des oiseau x

La protection des oiseaux est une1 questiôn de vie ou de mort pour l'agri-
culture française .

M J . MÉLINE a dit : « Incalculables sont les désastres que la disparitio n
des petits oiseaux fait supporter , à notre agriculture ; c'est par centaines de
millions qu 'il faut les chiffrer, et notre production viticole, de plus en plu s
ravagée par les insectes et les parasites dont la chimie ne la sauvera pas ,
est menacée de ruine si on ne se décide pas à la remettre sous la protectio n
de son seul défenseur tout puissant : l ' Oiseau . »



En vue d ' intensifier sa propagande en faveur des oiseaux dans les concours
agricoles, le groupe de Roanne aurait besoin d ' un ' certain nombre d'oiseaux
naturalisés et il serait reconnaissant aux collègues qui voudraient bien lu i
offrir les oiseaux suivants qui jouissent d'une protection absolue :

Chevèches et Chevèchettes, Chouettes, Hulottes ou Chats-Huants, Effrai e
commune, Hiboux brachyote et Mo »n Duc, . 'Petit-Duc, Pics de toute s
espèces, Rollier ordinaire, Guêpiers, Lippe vulgaire, Grimpereaux, Ticho-
dromes et Sittelles, Martinets, Engoulevents, Rossignols ; Gorges-Bleues ,
Rouges-Queues, Rouges-Gorges, Traquets, Accenteurs, Fauvettes de toute s
sortes, Fauvettes cisticoles, Pouillots, Roitelets et Troglodytes, Mésanges d e
toutes sortes, Gobe-Mouches, Bec-Figue, Hirondelles de toutes sortes, Lavan-
dières et Bergeronnettes, Pipits, Becs'croisés, Venturons et Serins, Chardon-
nerets ' et Tarins, Etourneaux ordinaires et Martins, Cigognes blanches e t
hoires .

Adresser les envois à M . LARDE, au Lycée de garçons à Roanne (Loire) ,
qui accusera réception . Le nom des donateurs sera inscrit sur les étiquette s
qui donneront des indications sur les moeurs de l'oiseau et sur les service s
qu'il rend .

DON AUX COLLECTION S

De M. DÉROGNAT : beaux échantillons d ' Œgagropiles à différents états ,
deux exemplaires de Terebratula vulgaris, fragments d'oeufs fossiles attribué s
à Hypselosaurus priscus .

Tous nos remerciements .

DON POUR NOS PUBLICATION S
Nousavons reçu de :
M . L .-A . BOUDET, 10 francs ; M . BERTHET, 10 francs ; M. le Dr JUDE ,

10 franc ; M ile L . TouRaoNNins, 20 francs ; M. le professeur S .-H . VINES ,
membre à vie, 100 francs . Notre éminent et aimable collègue •anglais' a bien
voulu accompagner son envoi d ' une flatteuse appréciation_ sur nos publi-
cations .

	

.
Nos plus sincères remerciements .

NÉCROLOGIE

Nous avons le regret d ' annoncer le décès de M . Adrien JEANNOT, membre
à vie .

Nos sincères condoléances à sa famille .

PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION BOTANIQU E

Séance du 26 Avril (Suite)

Florale de la Région alpine de l'Oural méridional
Par M. le Professeur Boris F enTSCHENxo

C ' est en 1891 que j'eus l ' occasion, en compagnie de feu ma mère ; Mme Olga
FEDTSC$ENICO, de visiter pour la première fois les montagnes• de' l'Oural


